



## Время выбрало их

**Ольга БАБКИНА**

ведущий библиотекарь  
Удимской библиотеки № 2

**Во все времена солдаты Отечества, не жалея жизни, честно исполняли свой воинский долг. Ветераны Великой Отечественной, участники локальных войн и конфликтов, воины-интернационалисты – у каждого была своя война. Но все они с оружием в руках защищали интересы нашей Родины.**

Именно таких людей – истинных патриотов Отчизны – в преддверии

Дня защитника Отечества пригласила Удимская библиотека № 2. Встреча ветеранов боевых действий в Афганистане и других локальных войн с местным населением прошла при содействии главы поселения Ольги Александровны Коробовой и совета ветеранов поселка Удимского.

В мероприятии участвовал Иван Иванович Кеер, проходивший службу в провинции Кандагар. Он был призван в 1985 году, служил в инженерно-саперной роте в звании старшего сержанта, был заместителем командира взвода разминирования. Имеет орден

Красной Звезды, медаль «За отвагу», медаль «От благодарного афганского народа», юбилейные награды.

Также на встрече присутствовал Юрий Иванович Горбунов. Он был призван на службу в 1982-м, звание – рядовой наводчик артиллерийских войск. Награжден медалью «От благодарного афганского народа» и юбилейными.

Еще один гость – Владимир Николаевич Коваленко. Был призван в 1984 году, служил в автомобильном батальоне рядовым стрелком. Имеет медали «75 лет вооруженных сил СССР», медаль «От благодарного афганского народа», юбилейные.

Воины-интернационалисты активно участвуют в патриотическом воспитании граждан, приходят на встречи как с подрастающим поколением, так и с местным сообществом, делятся своими воспоминаниями о героических и трагических буднях воинской службы в Афганистане.

Аудитории была представлена авторская видеопрезентация «Время выбрало нас», которую подготовил Василий Федорович Копач. Он проходил службу в провинции Багран, его призывали в 1987-м в звании старшины, был командиром отделения отдельного батальона специального обеспечения. Награжден медалями «За отвагу», «75 лет вооруженных сил СССР», «От благодарного афганского народа», «Честь. Слава. Отвага» и юбилейными.

Ветераны-афганцы делились воспоминаниями о войне, участники мероприятия задавали волнующие вопросы.

Присутствовавшие отдали дань памяти героям, погибшим в жестокой афганской войне.

## Пусть чиновники ездят на личных автомобилях!

**Нина ЕЛСАКОВА**

пенсионерка

**Крайне возмущена желанием чиновников приобрести автомобиль представительского класса, стоимостью 2 миллиона рублей, на деньги бюджета.**

Неужели мы стали так шикарно жить? Конечно, если бы мы все жили в роскоши и достатке, то я не была бы против такой покупки. Но ведь в городском бюджете все время не хватает денег, он дефицитный. Покупать дорогой автомобиль, когда люди живут в недо-

стойных условиях, когда нет возможности обеспечить себя жильем – это нелогично. Мое предложение: пусть чиновники сядут на свои автомобили! А уж если им так необходима машина, то пусть купят «Ладу-Калину» – подержат отечественного производителя!

## «Поле чудес» посвятили нашей армии

**Иван КРАСНИЦКИЙ**

**19 февраля в красном уголке Котласского отделения ВОС состоялась игра «Поле чудес». Она была приурочена к 23 февраля и называлась «Непобедимая и легендарная».**

Игру провела заведующая библиотекой-филиалом № 2 Ольга Сивкова. В первой тройке выиграл Андрей Сидорин, во второй – Александр Бурков, в третьей – Капиталина Сухнева. Она же рассказала стихотворение Галины Подойницыной.

Игру со зрителями выиграла Лидия Шапенкова. Победителем «Поля чудес» стал Александр Бурков. Всем участникам игры были вручены сладкие призы. Большое спасибо председателю Котласского отделения ВОС Светлане Забелиной.